Mechanika feladatsor (2011. junius 14.)

A dolgozat négy részbdl all.

Az 1. rész a beugrokérdéseknek felel meg. Minden valasz 2 pontot ér. A 10 pontbdl
legalabb 6-ot el kell érni, hogy a dolgozat tovabbi része értékelhetd legyen.
A 1II. részben a szoveg kiegészitését, rovid, tobbnyire egy vagy néhany szavas (egy-
mondatos) vélaszok megadasat, illetve rovid szamoldsokat kell elvégezni. Minden
kérdés 3 pont. A III. rész feladata 10 pontos, a IV. rész feladata 15 pontos. Fi-
gyeljen arra, hogy minden jelolt fizikai mennyiség esetén azok nevét is adja meg!

Az Osszetiizott feladatsort ne szedje szét lapjairal A dolgozat 50 pontos. A kidolgozas
ideje 60 perc. Semmilyen segédeszkoz nem hasznalhaté.

[. rész

1. Egy lift a gyorsulassal mozog felfelé a g gravitaciés térben. Mekkora erével ny-
omja a lift aljat az m tomegi test?

2. Mit mond ki az impulzustétel? /A valaszt szovegesen és matematikai osszefiiggéssel
is irja le!/

4. Milyen koriillmények kozott érvényes a mechanikai energia-megmaradéas tétele
(milyen eréterek esetén)?

D. frja fel a Bernoulli-egyenletet, és legaldbb két feltételt, amelyek teljesiilése az
érvényességéhez sziikséges!
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II. rész

. Adjon két példat kaotikus mozgdsra!

. frja fel a Fold felszinétdl r tavolsagban 1évo pontban a gravitacids potencidlis
energia kifejezését!

. Egy a szogi lejton lefele csuszik egy test. Rajzolja le a lejtot és a testet, valamint
rajzolja be a testre haté erdket!

. Szabadon es6 folyadékban buborékok keletkeznek. Milyen irdnyban mozdulnak
el a keletkezési helyiikhoz képest és miért?



III. rész

Vezesse le egy inkompresszibilis fluidum nyoméasanak a magassagtél valo fliggését ho-
mogén gravitacios térben!



IV. rész

Vezesse le homogén gravitdcios mezobe helyezett, vizszintes tengely koriil gyorsan forgd
porgettyll precesszios szogsebességének képletét!



